Survey Results

TIER Packaging Survey Results

1. TIER-Container-Orchestration-Survey.pdf September 10, 2018
a. This survey had 32 responses from 25 different schools, one Consortium, and one commercial firm.
b. View survey questions here.

. TIER-Packaging-Survey.doc  February 1, 2016

. TIER-Packaging-Survey.xlsx  February 1, 2016

. TIER-Packaging-Survey-RAW.xlsx  February 1, 2016
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https://spaces.at.internet2.edu/download/attachments/93653771/TIER-Container-Orchestration-Survey.pdf?version=1&modificationDate=1536594001221&api=v2
https://spaces.at.internet2.edu/download/attachments/93653771/TIER-Container-Orchestration-Questions.pdf?version=1&modificationDate=1536608508142&api=v2
https://spaces.at.internet2.edu/download/attachments/93653771/TIER-Packaging-Survey.doc?version=1&modificationDate=1454350238394&api=v2
https://spaces.at.internet2.edu/download/attachments/93653771/TIER-Packaging-Survey.xlsx?version=1&modificationDate=1454350238418&api=v2
https://spaces.at.internet2.edu/download/attachments/93653771/TIER-Packaging-Survey-RAW.xlsx?version=1&modificationDate=1454350238371&api=v2
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